
Solimar übertrifft die Konkurrenz und bietet die folgende Leistungsgarantie auf  
die Solimar-Anhänger-Auflockerungsventileinheit.

Die Solimar-Garantie
Besser denn je und weiterhin die beste der Branche
Die Solimar-Auflockerungsventileinheit (Silikonscheibe, Spindel,  Verteiler, Dichtung und T-Griff) hält länger  
als jedes andere Silikonscheiben-Auflockerungssystem auf dem Markt. Das garantieren wir. Tausende von  
Kunden und Millionen von Silo-, Trichter- und Anhängerentleerungen haben bewiesen, dass Solimar jedes  
unserer Konkurrenzprodukte um mindestens 20 % überlebt. Das bedeutet ganz einfach eine um 20 %  
längere Nutzungsdauer oder 20 % mehr Entladevorgänge.

Klarstellungen und Einschränkungen

Diese Garantie hat keine Gültigkeit, wenn:
1. Die Auflockerungsventileinheit (das Produkt) mit scheuernden Produkten, u. a. mit Strahlkies, Quarzsand  
      oder Mineralfüllungen verwendet wird;
2. das Produkt auf eine Weise oder zu einem Zweck verwendet wird, zu dem es nicht hergestellt wurde oder  
      der mit den folgenden Verwendungszwecken und technischen Daten nicht vereinbar ist;
3. das Produkt unsachgemäß oder regelwidrig verwendet, gehandhabt oder eingebaut wird;
4. die Einheit mit nicht von Solimar stammenden oder nicht genehmigten Teilen zusammengebaut wird;
5. Reparaturen von Personen veranlasst oder versucht wurden, bei denen es sich nicht um von Solimar  
      schriftlich befugte Personen handelt.

Technische Daten:
1. Dieses Produkt muss als Belüftungsvorrichtung in pneumatischen Schüttgut-Straßentankanhängern benutzt werden.
2. Dieses Produkt ist für den Gebrauch mit Portlandzement, Mehl, Stärke, Zucker, Kunststoff und ähnlichen  
      Schüttgutprodukten vorgesehen.
3. Es ist nicht zur Verwendung mit flüssigen oder halbflüssigen Produkten vorgesehen.
4. Dieses Produkt wird mit Rückschlagventilen an Anhängern angebracht, die einen Rücklauf des Materials in  
      das Belüftungssystem und somit eine Kontaminierung verhindern. Bei Verwendung dieses Produkts kann  
      nicht auf den Gebrauch von Rückschlagventilen verzichtet werden.
5. Es wird ein Betriebsluftstrom von 20 bis 60 SCFM durch das Produkt aufrechterhalten.
6. Es wird ein Betriebstemperaturbereich von -59 bis 177 °C aufrechterhalten.
7. Der maximale Arbeitsdruck beträgt 45 psig.
8. Das Anzugsmoment des zusammengebauten und am Anhängertrichter befestigten Produkts beträgt 18 ft. lbs.

Der Käufer muss Solimar binnen 10 Tagen nach Feststellung eines geltend gemachten Defekts schriftlich darüber informieren 
und zur Zufriedenheit von Solimar nachweisen, dass der besagte Defekt unter diese Garantie fällt. Wenn der beanstandete Defekt 
seinem Wesen und seiner Art nach von dieser Garantie gedeckt ist, stellt Solimar Ersatzprodukte oder Ersatzteile für das defekte 
Produkt zur Verfügung. Die Installation der Ersatzprodukte oder -teile erfolgt auf Kosten des Käufers.

Die einzige und ausschließliche Verpflichtung seitens Solimars besteht in Reparatur oder Ersatz der defekten Produkte auf die 
oben beschriebene Weise und für den oben genannten Zeitraum. Solimar ist unter keinen Umständen für beiläufig entstandene, 
besondere oder Folgeschäden haftbar. Nähere Informationen finden Sie in der beschränkten Solimar-Garantie.
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